

Beszámoló Első Soproni Pénzügyi Diákkonferenciáról

2015. április 23-24.

A Soproni Felsőoktatásért Alapítvány

2014 novemberében az Újvidéki Egyetem Közgazdaságtudományi Kara vendégül látta karunk egy oktatóját és öt diákját, amelyen részt vett az Omszki Állami Egyetem Közgazdaságtudományi Karának delegációja is. A tanulmányi hét elsődleges célja a soproni és szabadkai kar közötti új kapcsolat megerősítése volt. Ezen cél elérésén túl azonban igazi sikerként könyvelhetjük el, hogy a tanulmányi hét lezárását követően sem szakadt meg a kapcsolat az omszki és soproni közgazdaságtudományi karok között és a tavasszal mind a két fél aláírta a szerződést a két intézmény partnerkapcsolatáról. Ezen jeles esemény apropóján és a szabadkai meghívás viszonzásaként a Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Kara szakmai hetet szervezett mind a szabadkai kar képviselőinek, mind az új partnerünk az Omszki Állami Egyetem Közgazdaságtudományi Kar oktatójának és diákjainak, amit a Soproni Felsőoktatásért Alapítvány szervezésében megrendezésre került az I. Soproni Pénzügyi Diákkonferencia koronázott meg, amit a Pallas Athéné Domus Scientiae Alapítvány támogatott.

A konferenciát Nedelka Erzsébet PhD hallgató nyitotta meg, majd ezt követően négy a válság fogalmához valamilyen szempontból kapcsolódó előadás következett. **Dr. Czeglédy Tamás** a 2008-2009-es gazdasági válság Visegrádi országokra gyakorolt hatását mutatta be.



Őt követte **Dr. Olga Elkina**, aki a rubel 2014 végi 2015 eleji válságáról beszélt, amikor is a rubel drasztikusan veszített értékéből; illetve bemutatta, hogy az Orosz Jegybank hogyan kezelte a helyzetet. Harmadik előadóként **Dr. Novák Zsuzsanna**, az MNB elemzője a Magyar Nemzeti Bank 2010 után megváltozott monetáris politikai eszköztárát ismertette,

valamint kitért azon eszközökre is, amik jelenleg még ezen eszköztár részét képezik, de veszélyforrások lehetnek a gazdasági környezet negatív változás esetén.



Záró előadónk, egyetemünk professor emeritusa **Dr. Balázs Judit** volt, aki a Közel-Keletre kalauzolt el bennünket és bemutatta az egyes országok valamint a Török Köztársaság megváltozott külpolitikáját. Az előadások után a napot díszvacsorával zárták a konferencia résztvevői, ahol a hallgatóknak és a plenáris előadásra meghívott vendégeknek lehetőségük nyílt megismerkedni egymással, illetve a hallgatók kutatási témáikat röviden bemutatva visszacsatolást kaphattak eddig elért eredményeikről.



Magára a szekcióülésekre pénteken került sor, ahol karunk és az omszki, valamint szabadkai hallgatókon túl vendégeket köszönthettünk Csehországból és Horvátországból is. Két szekciót (egy angol és egy magyar nyelvűt) tudtunk a jelentkezők alapján összeállítani. A magyar nyelvű szekció témái szorosan kapcsolódtak a pénzügyi világhoz, az angol nyelvű szekció már több területet érintett. A szekció és egyben a konferencia zárásaképpen a résztvevőkkel „kirándulást” tettünk a Harrer Csokoládé Műhelybe, ahol a csokoládékóstolás mellett megismerkedhettünk a cég történetével és működésével is.

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'G' followed by a flourish.



A Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi Karának vezetősége és diákjai is bíznak benne, hogy a konferencia nem csak egyszeri alkalom volt, és a jövőben továbbra is hasonlóan tartalmas, szakmai programokkal tűzdelt partnerkapcsolatot fognak tudni fenntartani egymás között.

További fényképek:



GP



81